
   
 

                                         Tusseladden 
 
 
Medlemsblad for Haugtussa Leikarring  Utgitt: 15.februar 2005 
 

Fra Formannen 
 
Hei alle Tusser, da er jeg tilbake igjen 
etter noen uker med opplæring innen båt, 
førstehjelp, hjertestarter og VHF. Moro 
for meg å ta etterutdannelse i godt voksen 
alder. Dette er kurs jeg måtte ta for å 
fortsatt kunne være mannskap på 
redningsskøyta "Simrad Færder" som 
ligger i Tønsberg. Men disse kursene er jo 
også gode å ha i det sivile liv. Men nå er 
jeg tilbake og gleder meg til å ta fatt med 
leikarringen sammen med dere igjen. For 
som jeg også har sagt tidligere så er det 
ikke noen enmannsjobb. Det er sammen 
vi blir en stor, sterk og slagkraftig gruppe. 
I skrivende stund har vi enda ikke hatt 
vårt første styremøte, men det er bestemt 
til mandag 14.02.05. 
Leiknemnda har allerede hatt sitt første 
møte etter valget, og som vanlig har det 
"poppet" opp mange nye ideer. Jeg tror at 
også 2005 blir et spennende år, men som 
sagt så avhenger det også mye på dere. 
Men med godt humør og litt pågangsmot 
så skal vi klare det.    
 
Med vennlig hilsen 
 
Svein Helge Tanum 
 

Svein Helge valgt til ny 
formann 

 
Haugtussa leikarring 
avholdt sitt årsmøte 
25.januar. Anne 
Sletholt sa nei takk til 
gjenvalg etter fire år i 
formannsstolen. Svein 
Helge Tanum ble 
applaudert inn som ny 
formann. 
I dette nummeret får 

du vite mer om det som skjedde på 
årsmøtet. 
 

2004 var et aktivt år for 
Haugtussa! 
 
I årets første nummer av Haugtussa 
trykker vi opp årsmeldingen for 2004 i sin 
helhet. Den viser at Haugtussa har hatt 
stor aktivitet i det siste året. 
 

Ny terminliste 
 
Her følger terminlista for 1.halvår. 
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Årsrapport for Haugtussa Leikarring 2004 
 

Styret har bestått av: 
 
Leder:            Anne Sletholt 
Nestleder:      Geir Venstøp 
Kasserer:        Svein Håkon H. Bamrud 
Sekretær:       Anne Huseby Karlsen 
Leikleder:      Anne Mona Sjølyst 
Varamedlem: Kari Reif 
Redaktør:       Vidar Nyquist 
 
Styret har hatt 2 styremøter og behandlet 11 saker. 
Vi har i 2004 hatt 25 ordinære øvelser, 1 
medlemsmøte, 1 temakveld ( Prøysen), 1 Line 
Dance kurs, 1 kurskveld med springdans fra 
Vestfold og vi har deltatt på en samdanskveld. 
Sommer- og juleavslutning kommer i tillegg til 
dette. Gjennomsnittelig frammøte har vært 33 stk 
(30 stk. i 2003). Medlemstallet pr. 31.12.04 er 70. 
 
Oppvisninger: 
Vi har i år hatt 8 oppvisninger: 
17.03. Hagatun grendehus. 
28.04. Sjømannshjemmet i Stavern. 
17.05. Badeparken i Larvik 
11.06. Fritzøe Hus, bryllupsfeiring Mille Marie 
Treschow og Stein Erik Hagen. 
31.07. Framsyningskappleiken på 
Folkekulturfestivalen på Beitostølen. 
03.09. Kaupang 
10.10. Larvik kirke, samarbeid med” Black and 
lekker.” 
26.11. Kulturelt julemarked i Sandefjord. 
 
Leikfester: 
Vi har deltatt på følgende leikfester: 
31.01. Leikfest i Sarpsborg 
06.03. Leikfest på Ås 
31.07. Leikfest på Beitostølen 
20.11. Leikfest, BUL Oslo 
 
Dugnader: 
04.01. Vareopptelling, SPAR Farriseidet 
28.02. P.W. Cup 
29.02. P.W. Cup 
 
 
Diverse arrangementer: 

Vi har arrangert eller deltatt på følgende 
arrangementer. 
23.01.-25.01.    Vinterkappleik , Rauland 
Januar                Stildansball, Kurbadet i 
Sandefjord. 
02.02.                Ungdomssamling, Mælum 
18.02.-22.02.    Rørosmartnan 
Februar             Stildansball ,Langesund      
16.03.                Samdanskveld , Norskdomslaget 
30.03.                Kurs i Springdans fra Vestfold m/ 
Reidar Ottesen, Valby Grendehus. 
16.04.-18.04.     Nord-norsk ungdomssamling, 
Bodø 
18.05.                Linedance – kurs, Valby 
Grendehus 
01.06.                Sommeravslutning på Kaupang 
05.06.                Rekekveld hos Hildur 
Øygarden,Stokke  
11.06.-13.06.     Folkemusikkstevne i Ransater, 
Sverige 
16.06.-19.06.     Skandinavisk Folketone, 
Haukeliseter 
25.06.-27.06      Landskappleik, Eidfjord 
09.07.                Folkemusikk-kabaret: ” To feler 
og en diva” m/ FJØGL i Stavern. 
23.07.-25.07.     Jørn Hilme stevne, Fagernes 
27.07.-29.07.     Norges Ungdomsringsamling, 
Vågå. 
28.07.                 Stildans-sommerball      
29.07.-01.08.     Folkekulturfestval, Beitostølen. 
Deltakelse i framsyningskappleiken. 
03.09.                Kaupangkveld i samarbeid med 
Kaupangprosjektet. 
04.09.                Folkedansteater: ”Romeo og 
Julia”, Vestanå Teater i Sverige. 
11.09.-12.09.     Storkurs på Hamar. 
September         Stildanskurs, Laholmen i 
Strømstad 
04.10.                Fant og Fente forestilling, 
Kurbadet i Sandefjord 
23.10.-24.10.    Oslokappleik 
02.11.                Medlemsmøte 
04.11.                Sangdanskveld i Åfoss Barnelag. 
23.11.                Prøysenkveld , Valby Grendehus. 
30.11                 Juleavslutning, Eikedalen 
Turisthytte. 
11.12.                Folkemusikk-kveld, 
Promenaden,Sandefjord. 
 



Haugtussa har hatt et godt danseår med varierte 
aktiviteter. I løpet av våren ble det mulighet for å 
lære både Springdans fra Vestfold og linedance. 
Det ble noe for en hver smak. I år har vi hatt 8 
oppvisninger og vårens ”største” var nok 
oppvisningen på Fritzøe Hus i forbindelse med 
bryllupet til Mille Marie Treschow og Stein Erik 
Hagen. Da fikk vi vist oss fram for både norske og 
utenlandske bryllupsgjester. Nok en gang fikk vi 
komme under eikene hos Roy og Ragnhild til en 
trivelig sommeravsutningskveld. Hit hadde mange 
av tussene funnet veien. Der ble det og en ekstra 
øvelse for vikingene som skulle på tur til 
Folkekulturfestivalen på Beitostølen i slutten av 
juli. Leikleder, Anne Mona, hadde i år laget et 
sangdansprogram som vi skulle delta i 
framsyningskappleiken med. Her var det bare å 
trimme sangstemmen. Programmet var bygd opp 
rundt et vikinggilde og tekstene illustrerte ulike 
temaer i en vikings hverdag. Vi var 33 tusser som 
dro til Beitostølen. Der danset vi i vikingdraktene 
våre og vi var fornøyd med gjennomføringen av 
danseprogrammet. Selv om vi ble introdusert som 
ungdomsringen i Haugtussa må vi vel erkjenne at 
det finnes yngre ungdommer i dansemiljøet i 
Noregs Ungdomslag og at de også er flinke og 
kreative. Vi fikk årets ekstrapris og en meget god 
omtale av dommerne. Vi gir Anne Mona en 
honnør for det hun klarer å få til med oss. 
 
Høsten kom og vi var klare til en ny termin med 
dans og moro. Nok en gang laget vi en fin 
vikingkveld på Kaupang sammen med 
Kaupangprosjektet. Her var det gode krefter som 
bidro til en fin kulturopplevelse. I november 
inviterte vi andre ringer i Telemark og Vestfold til 
Prøysenkveld i Prøysenstua på Valby. Gjestene 
kom og vi ble mange ,ca. 80stk.. Tove Sørensen, 
som mor til Alf , ga oss en fin vandring i historien 
om  Prøysen og andre tusser bidro godt med både 
drama , musikk og god bevertning. Det ble en flott 
kveld. 
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Vi avsluttet året med en kveld med julestemning 
både ute og inne på Eikedalen. Turen inn til 
Eikedalen gikk i vinterkledd skog og inne i hytta 
ble vi ønsket velkommen med varm gløgg av en 
alltid opplagt arrangementskomite .  
 
Stort sett har det vært bra frammøte på øvelsene 
våre, men det var noen færre på slutten av året. 
Anne Mona Sjølyst har vært en dyktig leder som 
gir oss god inspirasjon i dansen og hun viser en 
høy grad av tålmodighet med oss dansere. Vi er 

fortsatt heldige å ha Tusselåt med oss på øvelsene 
og oppvisninger. Det setter vi stor pris på.  
 
Haugtussas medlemmer har også i år vært mest 
aktive på hjemmebane, men vi har en usedvanlig 
aktiv leikleder som representerer Haugtussa i 
mange sammenhenger utenfor vårt distrikt. 
 
Anne Mona Sjølyst har i år fullført ” Norsk 
folkelig dans” og hun er medlem av  
Folkedansrådet i N.U.  
Trine Merete Sjølyst er leder av Barne- og 
ungdomsrådet i NU og hun er da også medlem av 
styret i NU. 
 
Haugtussa er medlem av Larvik kulturråd, VFFL, 
NU og Folkekulturforbundet. 
Frøydis Lindhjem er leder i VFFL. 
 
En gruppe på 7 medlemmer er med i Grenland 
stildansgruppe som øver en onsdag i måneden. 
 
Tusseladden har utkommet med 2 nr i 2004. 
 
Styret takker alle for et godt år med god innsats på 
alle områder. En ekstra takk til Tusselåt og Anne 
Mona Sjølyst. God musikk og en ivrig og dyktig 
leikleder gir oss driv i dansen. Vi ønsker alle et 
godt danseår i 2005. 
 
Østre Halsen 19.01.2005 
 
Anne Huseby Karlsen 
Sekr. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Til Haugtussa! 
 

Takk for hyggelig blomster- 
hilsen til jul! 

 
Hilsen Ruth og Emil 
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REFERAT fra årsmøte i Haugtussa 
 
Årsmøte i Haugtussa leikarring 25.01.05 på 
Valby grendehus. 
Tilstede 31 medlemmer. 
 

1. Åpning ved formann Anne Sletholt 
2. 2. Innkallingen ble godkjent 
3. Anne Sletholt valgt til møteleder 
4. Referenter ble Anne Huseby Karlsen og 

Torill Rosvald 
5. Årsberetninger og regnskap 

• Årsberetning leikarringen ble lest 
opp av Anne Huseby Karlsen 
Endring: 3 styremøter og 15 saker 
ble behandlet i 2004 
Larvik kulturråd: Kjell Øritsland 
er med i styret 
Godkjent 

• Årsberetning Tusselåt, skrevet av 
Ruth Hansen, opplest av Anne 
Sletholt 
Godkjent 

• Regnskap for 2004 opplest av 
Svein H. Bamrud 
Godkjent 

• Oppgave over materiell og 
detaljregnskap var heftet ved, men 
ble ikke lest opp. 
Kommentar fra Geir Venstøp om 
verdi av kopimaskin (ubrukelig) 
 

6. Ingen forslag til lovendringer 
7. Kontingenten for 2006, ingen endring kr. 

250,- pr. person. 
• Dersom barnelaget blir aktivt 

igjen foreslo styret at 
kontingenten ble uendret med kr. 
150,- pr. år og kr. 100 i 
søskenmoderasjon. 
Godkjent 

8. Arbeidsprogrammet ble lest av Anne 
Sletholt 

Hovedmål 
• Øke kunnskap om folkedans i 

ringen 
• Opprettholde den gode aktiviteten 

med sans og sosialt samvær 
• Styrke interessen for folkedansen 

i Larvikdistriktet 
Delmål 

• Delta i leder- og eller 
instruktøropplæringer på regionalt 
og nasjonalt plan 

• Arrangere fordypningskurs i en 
dans eller et tema 

• Lage et program som skal øves 
grundig inn, programmet skal 
kunne brukes i sin helhet eller 
avkortet i oppvisninger. 

• Arrangere temakvelder 
• Arrangere et åpent arrangement 

på Kaupang, hvor vi også 
inviterer venner og bekjente 
utenom leikmiljøet. 

• Arrangere årlig leikfest, hvor vi 
også inviterer leikarringer og 
andre interesserte. 

• Vi jobber bevisst mot 
Østlandsposten, er flinke til å ta 
kontakt med pressen når vi har 
arrangement eller skriver selv. 

 
Geir Venstøps hadde forslag om 2 
temakvelder i året istedenfor leikfest. 
Det ble imøtegått av Anne Sjølyst og 
Roy Sjølyst. Anne Sletholt påpekte at 
begge arrangement sto i forslaget, og 
at det var blitt mer vanlig å arrangere 
stildans enn leikfest. 
 

9. Budsjett for 2005 ble lest opp av Svein 
H. Bamrud. 
Knut Ole Sjølyst spurte om det var tatt 
stilling til opprettelse av barnelaget i 
budsjettforslaget (husleie, annonse, 
materiell og lignende.). 
Kjell Øritsland påpekte at kommunen 
hadde midler til tilskudd etter utdeling i 
januar som det kunne søkes spesielt om. 
Svein H. Bamrud opplyste at det sto ca 
kr. 5.700,- på en konto etter barnelaget 
som ikke var rørt. Og at kassa fra 
Tusselåt (ca 3 – 4.000,-) var ført over til 
Haugtussa. 
Hans Jørgen Berge spurte om ikke 
Nordbyen også ga støtte til 
ungdomsaktiviteter. 
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10. Andre årsmøtesaker: Jan Lester Nilsen 
fylte nylig 60 år og ble hedret med 
blomst. 

11. Valg: Valgkomiteens forslag til 
kandidater til verv i Haugtussa ble alle 
klappet inn uten unntak. 

 
Styret: 
Leder:  Svein Helge Tanum  1 år NY 
Nestleder: Geir Venstøp   2 år 1 år igjen 
Kasserer: Svein H. Bamrud  2 år 1 år igjen 
Sekretær: Torill Rosvald   2 år NY 
Leikleder: Anne Mona Sjølyst  1 år gjenvalg 
Varamedl.: Ruth Berge   1 år NY 
Redaktør: Knut Hjalmar Gulliksen 1 år NY 
 
Arrangementskomite: 
  Frøydis Lindhjem  2 år 1 år igjen 
  Tove Håkonsen  2 år NY 
  Anne Kari Tanum  2 år NY 
 
Leiknemnd:  
  Kjell Øritsland  1 år gjenvalg 
  Marianne Kasbohm  1 år gjenvalg 
  Knut Ole Sjølyst  1 år NY 
 
Bunadsnemnd: 
  Lillebeth Clemens  1 år gjenvalg 
  Frøydis Lindhjem  1 år gjenvalg 
  Torunn Berggren  1 år gjenvalg 
 
Materialforvalter: 
  Tor Olav Karlsen  1 år gjenvalg 
 
Revisor:  
  Kjell Ambjørnsen  1 år gjenvalg 
 
Valgkomite: 
  Tove Håkonsen  3 år 1 år igjen 
  Johan Emil Ringdal  3 år 2 år igjen 
  Anne Huseby Karlsen  3 år NY 

 
Etter valget ble de styremedlemmer som 
hadde gått ut av styret hedret med 
blomster (Vidar Nyquist, Anne Huseby 
Karlsen, Kari Reif og på etterskudd Bjørn 
Håkonsen). 
Svein Helge Tanum overtok 
formannsklubba, takket for tilliten og 
takket Anne Slet for 4 år som formann og 
overrakte henne blomster. 
Anne Sletholt på sin side nevnte at hun 
ikke helt visste hva hun gikk til da hun 
tok over, men at oppgavene ble mange og 
variert og at hun følte at hun hadde 
gruppa bak seg på i latter og tårer. 

Hun takket leiknemnda og 
arrangementskomiteen for arrangement 
som vi alle kunne være stolt av. 
 

12. Årsmøtet ble avsluttet. 
13. Andre lagssaker, informasjon m.m. 
 

Anne Sletholt opplyste at han som skulle 
kommet etter årsmøtet for å invitere oss 
til å bli med som statister i 
filmatiseringen av Dag Solstads roman 
Gymnaslærer Pedersen osv., ble tidligere 
ferdig enn ventet og dro direkte til Oslo. 
Det skal være ”treff” på Studio Nille 
fredag og lørdag mellom 10 og 15 slik at 



interesserte kan melder seg der. Ønsker 
voksne folk. 
 
Anne Mona Sjølyst levert ut sangkopier 
(Krist gjeve eg var der soli renn) og vi 
sang igjennom 1. og 2. vers – 3. vers skal 
pugges til neste trening. 
Det som ble tatt opp som hovedsaker på 
medlemsmøtet blir tatt med i 
planleggingen framover. Det vil bli tatt 
fram igjen gamle framsyningsprogram og 
også nye danser og det skal trenes på 
dette slik at alle kan stille opp til 
oppvisning. (Færre danser og mer trening 
på dansen) Nye leiknemnda møtes på 
mandag. 
Det blir øvelse i uke 8 (vinterferien), men 
ikke i uke 10 pga arrangementet i 
Munken onsdag til lørdag. 
Spesiell øvelse 15. mars – oppmøte på 
haugen bak huset til knut Ole Sjølyst og 

det skal være konkurranser, fakler, bål, 
natursti etc. 
17. mai har vi takket ja til opptreden i 
Badeparken og deltagelse i Borgertoget. 
Og vi skal ha samdanskveld med 
Porsgrunn. 
Anne Mona Sjølyst opplyste også om 
arrangementet på Haukelister 16 – 19. 
juni 2005. Det ble etterlyst en tur for 
ringen på medlemsmøtet i november og 
denne vil være ypperlig. Det vil bl.a. bli 
14 konserter (bl.a Sondre Bratland) og 10 
kurs og fjellturer for de som ønsker det ( 
vil gjerne delta på 5 minutters 
gourmetkurs på primus). Nattdans i 
fjøset. 
Fullpensjon fra torsdag kr. 1.900,- fra 
fredag kr. 1.500,- som innebærer plass på 
hotell. Det er regnet med minst 8 par. 
 
Frøydis spurte om interesse for 
bunadskurs. 

____________________________________________________________________________ 
 

Bli med på Haukeliseter 16. - 18. 
juni 2005! 
Styret og så vel årsmøtet 2005 vil at vi skal 
satse på denne opplevelsen, se her 
informasjon fra nettsiden www.folketone.no 

Programmet er enno ikkje offentleg, men 
nokre konsertar som garantert blir blant 
høgdepunkta, er på plass: 

 

• Sondre Bratland står for årets mest 
spesielle konsertopplevelse.  

• Annlaug Børsheim kjem att.  
• Duoen Jon Anders Halvorsen/Tore Bruvoll, 

som er vinden for tida, bl.a. med konsert 
på By:Larm, gjestar Skandinavisk 
Folketone.  

Elles viser Kjell Bitustøyl si fotoutstilling 
"Sørsamer rundt Hardangervidda." Kjell vil 
og sjølv presentere bileta. 

 Mer informasjon kommer! 

 
 

NY LEIKNEMD 
 
Her ser du bilde av den nye leiknemda som 
er i full sving, se mer informasjon på side 8. 
 
Fra ventre Knut Ole Sjølyst, Anne Mona 
Sjølyst, Marianne Kasbohm og Kjell 
Øritsland 
 
Det er lov å utfordre dem! 
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Terminliste våren 2004 
 

Tirsdag 11.januar 2005  Første øvelse i det nye året!  

Tirsdag 25 januar  Årsmøte  

Mandag 14.februar Valentiner-konsert, Ibsenhuset 
med bl.a. stildansere 

Lørdag 19.febuar Stildansball - Grenland 

Tirsdag 1. mars Samdanskveld – Norskdomlaget 
Vi reiser til Porsgrunn 

Tirsdag 8.mars Ingen øvelse 

Torsdag 10.mars –  
søndag 14.mars  

Latinoshow i Munken, i samarbeid 
med Halsen Ungdomskorps 

Tirsdag 15.mars Heksenatt på Bloksberg!  
Oppmøte på Valby kl. 18.45! 

Onsdag 27.april Oppvisning på Sjømannshjemmet 
kl. 18.30 

Onsdag 11.mai Oppvisning på Gjærdal kl. 18.00 

Tirsdag 17.mai Oppvisning i Badeparken og 
Borgertoget 

Tirsdag 7.juni Sommeravslutning 

16. - 19.juni Skandinavisk folketoner - 
folkekulturfestival, Haukliseter 

21.-24.juli Folkekulturfestivalen 2005, NU-
stevne Kirkenes 

Tirsdag.16.august Første øvelse etter sommeren 

Lørdag 29.oktober Leikfest 
 



 
 

Styret: 
 
LEDER: Svein Helge Tanum 

Adresse: Frydenlund 51 c, 3238 Sandefjord 

Telefon: 33 47 67 50/90 63 63 53 

Epost: Svein-helge.tanum@dnbnor.no 

NESTLEDER: Geir Venstøp 
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Adresse: Bjerkly 3295 Helgeroa 

Telefon: 33 18 85 71/91 18 20 41 

KASSERER: Svein Håkon Bamrud 

Adresse: Kongegt.17 3256 Larvik 

Telefon: 33 17 17 25/98 63 00 71 

SEKRETÆR: Torill Rosvald 

Adresse: Brageveien 12, 3274 Larvik 

Telefon: 33 11 46 03 /99 24 39 59 

Epost: torill.rosvald@viv.no 

LEIKLEDER: Anne Mona Sjøyst 

Adresse: Huseby, 3280 Tjodalyng 

Telefon: 33 12 43 67/99 58 60 71 

Epost annemona@hotmail.com 
VARAMEDL: Ruth Nilsen Berge 

Adresse: Berge Gård, 3261 Larvik 

Telefon: 33 12 71 92 

REDAKTØR: Knut Hjalmar Gulliksen 

Adresse: Olavsgt. 18 E, 3256 Larvik 

Telefon: 33 12 42 50/98 23 16 63 

Epost: kgulliks@start.no 

 
 

Neste nummer av Tusseladden: tirsdag 15.mars 
 

Fra leiknemda: 
 
Den nye leiknemda har hatt møte, og vi har 
mange tanker om det kommende året! I 
hovedsak ønsker vi å lage gode oppvisnings-
program, som alle føler seg trygge på! Vi ønsker 
også å skjerpe dansekvaliteten, og styrke hver 
enkelt danser, noe som forhåpentligvis øker 
påmelding til oppvisningene våre! Vi vil også ha 
fokus på sosiale arrangementer! 
Vi hadde en undersøkelse på medlemsmøtet i 
november 04, og har brukt svarene fra 
medlemmene som bakgrunn for opplegget det 
kommende halvåret. Men vi tar også gjerne imot 
innspill, ros, ris og ideer underveis! 
I mars blir det Heksenatt på Bloksberg! Der blir 
det bål, mat, dans, sang og heksehistorier! Hvis 
dere tør å komme…! 
I juni blir det Folkemusikkfestival på Haukeli-
seter, hvor det blir konserter, både utendørs og 
innendørs, kurs, sang, låvedans og turer i fjellet! 
(se www.folketone.no) 
Mer vil vi ikke røpe, men vi kan love dere 
overraskelser!  
Danser vi skal jobbe med: 
♫ Falkvord Lommansson 
♫ Bendik og Årolilja 
♫ Nordlandsvise 
♫ Kråkevisa fra Vesterålen 
♫ Vise av Hans Bakke 
♫ Spinn, spinn 
♫ Pål sine høsner/alle fugler 
♫ Krist Gjeve 
♫ Skreddarsvein 
♫ Eg tenkjer så titt 
♫ Ola så heitter guten min 
♫ Vardevakt 

 
♫ Kørsdans fra Øystre Slidre 
♫ Polkapotpori 
♫ Musikkdanspotpori 
♫ Lottistå 
♫ Søderlender 
♫ Springdans fra Vestfold 
♫ Larvikspolka? 
♫ Hans og hånan 


